



## Από τη Μυτιλήνη στο Γύρο της Ελλάδας και πίσω!

Ίσως να ξαφνιαστήκατε από τον τίτλο και να νομίζετε ότι η Ford Motor Ελλάς ετοιμάζει κάποια κινηματογραφική ταινία ή κάποιο ντοκιμαντέρ.

Θα μπορούσε να ήταν και έτσι, αν σκεφτείτε ότι η πολύ επιτυχημένη παρουσία της Ford στην Ελλάδα ξεκίνησε από τη Μυτιλήνη το 1919 με εντολή ανάθεσης, όπως θα λέγαμε σήμερα, κατευθείαν στον Ιωάννη Κοντέλλη μετά την επιστροφή του από το Ντιτρόιτ των Η.Π.Α.

Το μέρος όπου ο Χένρυ Φορντ ίδρυσε έναν από τους κολοσσούς της παγκόσμιας αυτοκινητοβιομηχανίας έχοντας ένα όραμα και εφαρμόζοντας μία στρατηγική. Το όραμά του ήταν απλό: "Θα κατασκευάσω ένα αυτοκίνητο για τους πολλούς..." και η στρατηγική του ήταν "σε τόσο χαμηλή τιμή που όλοι θα έχουν τη δυνατότητα να το αποκτήσουν".

Μια κορυφαία μάρκα στο μαγικό κόσμο του αυτοκινήτου.

Για σκεφτείτε πριν από πόσα χρόνια, και σε τι εποχές να εισάγεις αυτοκίνητα Ford στην Ελλάδα και να τα διαθέτεις από τη Μυτιλήνη.

Δεν μοιάζει σαν όνειρο?

Και όμως είναι μια πραγματικότητα. Η Ford έχει μία πολύ μεγάλη ιστορία στην Ελλάδα, που κοντεύει τα 100 χρόνια. Ολόκληρες γενιές Ελλήνων έχουν μεγαλώσει με ένα "Ford με μουστάκια", ένα Taunus, μία Cortina ή ένα Fiesta. Τα πρώτα Ford ήρθαν στην Ελλάδα το 1919 από την Αμερική στη Μυτιλήνη.

Δεν θα μπορούσε άραγε αυτό να είναι ένα κινηματογραφικό σενάριο;! Πόσο μάλλον, σε άλλη εποχή θα μπορούσε να ήταν εφικτή και η υλοποίησή του, αλλά σήμερα...

Σήμερα, κόντρα στο κλίμα της εποχής, η οικογένεια Κοντέλλη-Παντελεημονίτη συνεχίζει αυτό το ταξίδι παρέα με τη Ford και προχωράει στο μέλλον εγκαινιάζοντας μία νέα κάθετη μονάδα.

Πρόκειται για τη **Ford Κοντέλλης** στη Μυτιλήνη, η οποία άμεσα, υποδέχεται τους κατόχους και υποψήφιους νέους πελάτες Ford, σε νέες εγκαταστάσεις πωλήσεων και service. Με έδρα στο 5<sup>ο</sup> χιλ. Μυτιλήνης-Καλλονής, τηλέφωνο 22510 46965, η Ford Κοντέλλης θα καλύπτει την περιοχή και θα παρέχει όλες τις υπηρεσίες.

Ο κ. Νίκος Νοταράς, πρόεδρος & διευθύνων σύμβουλος της **Ford Motor Ελλάς**, δήλωσε σχετικά: *«Η μακροχρόνια συνεργασία μας με την εταιρεία Ford Κοντέλλης, που σήμερα εκπροσωπείται από την εταιρία Agripan A.E.B.E., έχει αποδειχθεί ιδιαίτερα επιτυχημένη. Είμαστε πεπεισμένοι ότι οι φίλοι της Ford θα συνεχίσουν να απολαμβάνουν υψηλό επίπεδο υπηρεσιών στη Μοτιλήνη, τόσο πριν όσο και μετά την αγορά του αυτοκινήτου τους. Με την ευκαιρία, θα ήθελα να ευχαριστήσω θερμά τη διεύθυνση και το προσωπικό της Ford Κοντέλλης, για την άφογη συνεργασία και να ευχηθώ “καλές δουλειές” ».*

Με σεβασμό στην παράδοση και μέσα από μία ιστορική, φωτογραφικά, διαδρομή στο παρακάτω link θα βρείτε ανέκδοτες φωτογραφίες από το 1919 μέχρι και σήμερα.

[http://www.giorgoskaragiorgakis.gr/fordmotorhellas\\_kondelis/](http://www.giorgoskaragiorgakis.gr/fordmotorhellas_kondelis/)

###